
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України 

«Про фізичну культуру і спорт» щодо визначення загальних засад 

впровадження та адміністрування публічних електронних реєстрів 

та інформаційно-комунікаційних систем» 

(далі – проєкт Закону) 

 

1. Мета  

Проєкт Закону розроблений з метою створення умов щодо створення, 

впровадження та використання електронних реєстрів, інформаційно-

комунікаційних систем та сервісів, інформаційних ресурсів, електронних 

реєстрів для збору, зберігання, обробки даних та адміністрування процесів для 

реалізації державної політики у сфері фізичної культури та спорту. 

    

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт Закону розроблено Міністерством молоді та спорту України на 

виконання:  

пункту 230 Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 

рік, затвердженого Постановою Верховної Ради України 11 лютого 2025 року  

№ 4228-ІХ; 

Про порядок денний тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання затвердженого Постановою Верховної Ради України 11 лютого 2025 

року № 4229-ІХ; 

Висновку Комітету Верховної Ради України з питань молоді та спорту  

від 29.10.2024 № 04-21/03-2024238956.  

З урахуванням змін законодавства України в сфері цифровізації та 

цифрового розвитку, державної політики щодо переведення у цифровий формат 

публічних послуг та інших сучасних процесів, виникла потреба мінімізувати 

пряму взаємодію громадян з державними службовцями, спростити 

комунікаційні процеси, зокрема, обмін інформацією, подання заяв та звітності, 

особливо в контексті сьогодення.  

Запровадження нових, сучасних інформаційних, інформаційно-

комунікаційних та електронних комунікаційних систем має загальнодержавний 

характер та відповідає державній політиці у сфері цифровізації. 

Прийняття запропонованого проєкту Закону забезпечить: 

формування та реалізацію державної політики в сфері фізичної культури та 

спорту за напрямом цифровізації та цифрового розвитку; 

створення правових підстав для розроблення нормативно-правових актів 

Кабінету Міністрів України та Мінмолодьспорту в частині цифрового розвитку 

сфери фізичної культури та спорту; 

впровадження інформаційно-комунікаційних систем, електронних реєстрів 

та їх взаємодію у сфері фізичної культури і спорту; 
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реалізацію державної політики у сфері фізичної культури і спорту в частині 

цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;  

реалізацію заходів щодо впровадження та оцифрування адміністративних та 

публічних (електронних публічних) послуг; 

спрощення адміністративних процедур у сфері фізичної культури та спорту; 

підвищення ефективності державних управлінських процесів у сфері 

фізичної культури і спорту;  

спрощення доступу до послуг у сфері фізичної культури і спорту та 

впровадження елементів електронної демократії. 

Реалізація проєкту Закону дозволить створити умови для подальшого 

формування та визначення загальних засад цифровізації сфери фізичної 

культури і спорту. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом Закону пропонується внести зміни до Закону України «Про 

фізичну культуру і спорт», яким передбачається: 

доповнити Закон терміном «система «Цифровий спорт» та визначити 

відповідальний орган за визначення порядку роботи; 

оновити визначення терміну «спортивна споруда»; 

дозволити використовувати державні інформаційні ресурси в державному 

управлінні сферою фізичної культури і спорту; 

визначити суб’єктів захисту інформації в системі «Цифровий спорт»; 

створити правові підстави для організації передачі даних шляхом 

електронної інформаційної взаємодії з публічними електронними реєстрами та 

інформаційно-комунікаційними системами органів державної влади; 

доповнити повноваження центрального органу виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику в сфері фізичної культури 

та спорту за напрямами цифровізації; 

визначити які дії може робити центральний орган виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фізичної культури 

та спорту для цифровізації, інформаційного забезпечення у сфері фізичної 

культури та спорту; 

внормувати деякі питання використання Електронного реєстру спортивних 

споруд. 

 

 4. Правові аспекти 

Акти законодавства, які містять правові підстави розроблення проєкту акта: 

Закони України: 

«Про фізичну культуру і спорт», 

«Про Національну програму інформатизації», 

«Про публічні електронні реєстри», 

«Про доступ до публічної інформації», 

«Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг», 

«Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах»; 
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Постанови Верховної Ради України: 

від 11 лютого 2025 р. № 4228-ІХ «Про план законопроектної роботи 

Верховної Ради України на 2025 рік»; 

постанови Кабінету Міністрів України: 

від 2 липня 2014 р. № 220 «Про затвердження Положення про Міністерство 

молоді та спорту України»; 

від 4 листопада 2020 р. № 1089 «Про затвердження Стратегії розвитку 

фізичної культури і спорту на період до 2028 року». 

    

5. Фінансово-економічне обґрунтування  

Реалізація Закону наразі не потребує додаткових витрат з державного чи 

місцевих бюджетів. 

Реалізація Закону здійснюватиметься за рахунок коштів державного 

бюджету та інших джерел не заборонених законодавством. 

У межах бюджетних призначень, передбачених у державному бюджеті 

Мінмолодьспорту на відповідний рік за бюджетною програмою КПКВК 3401220 

«Розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту» 

будуть здійснюватися видатки на розширення функціональних можливостей, 

забезпечення функціонування та адміністрування вже створених інформаційно-

комунікаційних систем, які увійдуть в структуру системи «Цифровий спорт»: 

електронна комунікаційна система «Онлайн сервіс для переведення в публічну 

площину процесу присвоєння спортивних звань з видів спорту, офіційно 

визнаних в Україні», інформаційно-комунікаційна система «Електронний реєстр 

спортивних споруд», інформаційно-комунікаційна система «Електронний реєстр 

спортивних організацій» та інформаційно-комунікаційна система «Електронний 

календарний план спортивних заходів і спортивних змагань». 

Також, для створення нових компонентів системи «Цифровий спорт», згідно 

з Порядком використання коштів з бюджетної програми за КПКВК 3401220 

«Розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту», 

який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 29.02.2012 № 152 

«Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для розвитку фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного 

спорту» Мінмолодьспорт може створювати інформаційно-комунікаційні 

системи у разі надходження коштів на рахунки спеціального фонду. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт  Закону виноситься на публічне громадське обговорення.  

Проєкт Закону стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, тому потребує погодження з уповноваженими 

представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи 

відповідних органів місцевого самоврядування. 

Проєкт  Закону не стосується соціально-трудової сфери, тому не потребує 

погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, 
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їхніми об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій 

роботодавців. 

Проект Закону стосується прав осіб з інвалідністю, тому потребує 

погодження із Національним комітетом спорту інвалідів України та 

Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини. 

Проєкт  Закону не стосується функціонування і застосування української 

мови як державної, тому не потребує погодження з Уповноваженим із захисту 

державної мови. 

Проєкт  Закону не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з 

питань розвитку науки і технологій, а також наведення ступеня відображення 

рекомендацій, наданих зазначеним органом. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті Закону відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, гарантованих 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з 

корупцією; створюють підстави для дискримінації.  

Проект Закону буде надіслано до Національного агентства з питань 

запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної 

експертизи.. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна, громадська 

ґендерно-правова експертизи не потребують проведення. 

 

8. Прогноз результатів 

Очікуваний результат реалізації Закону – забезпечення створення підґрунтя 

для розроблення нових цифрових технологій, інформаційних ресурсів, 

інформаційно-комунікаційних систем, електронних реєстрів у сфері фізичної 

культури і спорту. 

Ризики, пов’язані з реалізацією Закону, відсутні. 

Критерієм ефективності реалізації Закону є створення умов для 

впровадження та використання цифрових технологій у сфері фізичної культури 

і спорту, які спрощують процес взаємодії суб’єктів сфери фізичної культури і 

спорту та збільшують підзвітність влади для зниження корупційних ризиків та 

прозорості ведення основних процесів. 

Реалізація Закону не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; 

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, 

покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 
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забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Інформація щодо впливу реалізації Закону на інтереси заінтересованих 

сторін: 

Реалізація проєкту Закону матиме вплив на інтереси суб’єктів сфери 

фізичної культури і спорту: 

 

 

 

Міністр молоді та спорту України           Матвій БІДНИЙ 

 

_____________________2025 р. 
 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Суб’єкти сфери 

фізичної культури і 

спорту 

Позитивний 

Реалізація Закону сприятиме 

спрощенню процесів взаємодії 

суб’єктів між собою та органами 

державної влади і місцевого 

самоврядування; прозорості та 

доступності сфери фізичної 

культури та спорту для громадян;  

обліку кількісних показників сфери 

фізичної культури і спорту та 

створенню можливостей для більш 

ефективного прийняття 

управлінських рішень. 


